Pracovný list :___________________________________________ 
Párne a nepárne čísla v súčtoch a rozdieloch N čísel

1.
Správne doplň susedné čísla ( párne vyfarbí oranžovou a nepárne hnedou farbou ) : 

	
	54
	

	
	90
	

	
	132
	

	
	999
	

	
	2 734
	


	
	5 890
	

	
	9 805
	

	
	2 519
	

	
	8 999
	

	
	6 008
	


2.
Vypočítaj a zamysli sa :

	52
	+
	38
	=
	

	 124 
	+
	86
	=
	

	476
	+
	472
	=
	

	1 560
	+
	354
	=
	

	8 412
	+
	900
	=
	


	31
	+
	87
	=
	

	75
	+
	351
	=
	

	479
	+
	789
	=
	

	283
	+
	251
	=
	

	8 791
	+
	4 689
	=
	


	23
	+
	678
	=
	

	84
	+
	265
	=
	

	275
	+
	7 372
	=
	

	3 578
	+
	5 893
	=
	

	6 459
	+
	1 784
	=
	


3.
Vypočítaj a zamyslí sa : 

	58
	-
	32
	=
	

	246
	-
	138
	=
	

	798
	-
	420
	=
	

	1 374
	-
	896
	=
	

	7 890
	-
	4 762
	=
	


	467 
	-
	671
	=
	

	291
	-
	45
	=
	

	789
	-
	783
	=
	

	3 567
	-
	1 679
	=
	

	8 235
	-
	5 673
	=
	

	789
	-
	78
	=
	

	362
	-
	189
	=
	

	9 780
	-
	4 675
	=
	

	6 341
	-
	5 320
	=
	

	7 368
	-
	3 787
	=
	


4.
Zhrnutie  poznatkov z úlohy 2 a 3 . 


   párne    +     párne    =   ______________________    __________________


nepárne   +  nepárne    =   ______________________    __________________


   párne    +  nepárne   =   ______________________     __________________ 

          nepárne    +   párne     =   ______________________     __________________ 


   párne   -     párne   =   ______________________      ___________________ 

         nepárne   -   nepárne  =   ______________________      ___________________ 

            párne   -    nepárne  =   ______________________      ___________________ 

         nepárne   -     párne    =   ______________________      ___________________

